
Узагальнені результати обговорення нормативно-правового акта “Про 

затвердження Положення про порядок повідомлення надавачами фінансових 

або супровідних послуг про настання технічного збою або інших невідворотних 

обставин”, який підлягав обговоренню 

 

 

Кількісні показники 

 До проєкту нормативно-правового акта “Про затвердження Положення 

про порядок повідомлення надавачами фінансових або супровідних послуг про 

настання технічного збою або інших невідворотних обставин” шість 

заінтересованих осіб надали зауваження та пропозиції.  

Загальна кількість наданих зауважень/пропозицій – 35, з яких враховано 15 

та 20 було відхиллено з відповідним обґрунтуванням. 

 

Якісні показники 

Частина пропозицій стосувалася надання визначення поняттю “технічний 

збій або інші невідворотні обставини”. Такі пропозиції було відхилено, оскільки 

зазначене поняття описане в Законі України “Про фінансові послуги та фінансові 

компанії”. 

Декілька заінтересованих осіб запропонували передбачити право надавачів 

фінансових та супровідних послуг не подавати інформацію про технічний збій 

або інші невідворотні обставини, якщо їх строк дії є меншим за 24 години. 

Пропозиції підтримано по суті. 

Окрім цього, була підтримана пропозиція щодо уточнення, що якщо 

технічний збій або інші невідворотні обставини настали у вихідний, святковий 

або неробочий день, то необхідно повідомити про факт настання технічного 

збою або інші невідворотних обставин наступного робочого дня від дати 

настання технічного збою або інших невідворотних обставин. 

Одна заінтересована особа запропонувала не поширювати вимоги 

Положення на надавачів супровідних послуг. Пропозиція була відхилена, 

оскільки встановлення Національним банком України порядку надання 

надавачами супровідних послуг інформації про технічний збій або інші 

невідворотні обставини є вимогою Закону України “Про фінансові послуги та 

фінансові компанії”. 

Також надходили пропозиції щодо збільшення строків на повідомлення та 

письмове підтвердження факту настання технічного збою. Такі пропозиції були 

відхилені з огляду на достатні строки для надання інформації, які передбачені 

нормативно-правовим актом. 

Окрім цього, не було підтримано пропозицію, щоб строк на подання 

інформації рахувався від дати виявлення, а не настання технічного збою або 

інших невідворотних обставин. 



Інші пропозиції були редакційними або уточнюючими. Більшість таких 

пропозицій була врахована. 

 


